HALUUN AKLLUM:
1. TFAPAHTUPOBAHHASI APEHOA

Npumep KeapTupbl 3a 90 500% :

E)xeMecauHO Ha NpoTsXeHWM 5 neT Bbl BygeTte
nonyuatb oT 630$ B MecaL.

CyMMapHO 3a NATb fIeT rapaHTUPOBaHHbIM
BO3BpPaT MHBECTULIMKM cocTaBuT 37800% nubo

41,5% .
* ApeHpOaTopbl Ha Hac * Paccpouka 6 MecsLesB l
= OKynaemocTb 12 net + 40% nepBoHa4YanbHoro

= FapaHTMpOBaHHadA apeHAa 5 ner
* OoT 8.3% roaoBbix

2. MOKYTKA BE3 PACCPO4YKMU

IMpu NoKynkKe KBapTuUpbl 6e3 paccpoyku
®PuKcHpoBaHHan LileHa KBapTupbl no 80 000% ¢
rapaHTMpoBaHHO apeHOoi Ha 5 net non 8.3%
ropoBbiX.

+» ExemecauHbiin goxop 555%

3. PACCPOYKA INOCIJIE COAYMU
NMPOEKTA

NMpumep KeapTupbl 3a 85 000% :
= ExxeMecsuHbli nnatex 4 250%
+ Paccpouka Ha 20 Mecaua
* Y{uBM UNK cAaBaii B apeHay, Npoaomxasn
NnaTuTe paccpoYKy




KUZTEY 21.08.2023

[ |[1+41 SATILMADI | 1+1 SATILMADI
13| [82/523 m* -111 | 82/523 m”* - 112 13
1+41 SATILMADI | 1+1 SATILMADI | 1+1 SATILMADI |1+1 SATILMADI | 141  SATILMADI
82/52,3m? -110 | 82/52,3 m? -109 | 82/52,3 m? -108 | 82/52,3m? - 107 | 82/52,3 m? - 106
— —
1+41 SATILMADI | 1+1 SATILMADI
1p| [ 82/523 m* -103 | 82/52,3 m” - 104 1
1+41 SATILMADI | 1+1 SATILMADI | 1+1 SATILMADI |1+1 SATILMADI | 141  SATILMADI
82/52,3m? -102 | 82/52,3 m? -101 | 82/52,3 m?* -100 | 82/52,3 m?-99 | 82/52,3m? - 98
— —
1+41 SATILMADI | 1+1 SATILMADI
11| L8523 m* - 82/52,3 m? - 96
1+1 1+41  SATILMADI | 1+1 SATILMADI
82/52,3m?-93 | 82/523m?-92 | 82/52,3m?-91
=
141 SATILMADI | 1+1 SATILMADI
10| L8523 m* -87 | 82/52,3 m” -
SATILMADI | 141 SATILMADI | 141 SATILMADI |1+1 SATILMADI
82/52,3m? -85 | 82/52,3m?-84 | 82/52,3m?-83 | 82/52,3m?-82
|
1+41 SATILMADI | 1+1 SATILMADI
o ||L82523m* -79 | 82/523 m* -0 9
141 SATILMADI 141 SATILMADI
82/52,3m? - 76 82/52,3m? - 74
=
141 SATILMADI | 1+1 SATILMADI
g || 8Y523m -71 | 82/523 m* -72 8
|
1+41  SATILMADI
7 ||L82/523m* -63
1+41 SATILMADI | 141  SATILMADI
82/52,3m? -59 | 82/52,3m?-58
=
141 SATILMADI | 1+1 SATILMADI
o || 82/523m* - 55 | 82/523 m* - 56
|
: -
= | U
4 -
|
: -
1+41 SATILMADI | 1+1 SATILMADI | 141  SATILMADI
82/52,3m?-28 | 82/523m?-27 | 82/523m?-26
-
2 1+41 SATILMADI | 141 SATILMADI | 1+1 SATILMADI | 1+1 SATILMADI
82/523 m?-21 | 82/523 m?-20 | 82/523m?-19 | 82/52,3 m?-18
|
1 1
1+41 SATILMADI |1+1 SATILMADI | 1+1  SATILMADI
82/52,3 m? - 12 | 82/52,3m?-11 | 82/52,3m? - 10
=
z

GUNEY

11062 ADA - 3 PARSEL



21.08.2023

KUZEY

1+1 SATILMADI |1+1 SATILMADI
82/52,3 m* - 103 82/52,3 m? -104

1+1 SATILMADI |1+1 SATILMADI
82/52,3 m? - 95 82/52,3 m* -96

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 87

1+1 SATILMADI |1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 79 82/52,3 m? - 80

1+1 SATILMADI |1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 71 82/52,3 m* - 72

1+1 SATILMADI |1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 63 82/52,3 m? - 64

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 55

1+1 SATILMADI
82/52,3m? -47

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 39

GUNEY

12653 ADA - 1 PARSEL



12653 ADA - 1 PARSEL
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1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 79

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 71

1+1 SATILMADI
82/52,3m 23

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 15

DOGU

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 86

1+1 SATILMADI
82/52,3m?* - 70

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 22

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 14

1+1 SATILMADI
82/52,3m? -6

1+1 SATILMADI | 141 SATILMADI
82/52,3m? -94 | 82/52,3m? - 93

1+1 SATILMADI
82/52,3m?* - 85

1+41 SATILMADI |1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 78 | 82/52,3m? - 77

1+1 SATILMADI
82/52,3m?* - 69

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 61

1+1 SATILMADI
81/43m? - 53

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 29

1+1 SATILMADI

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 13

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 5

82/52,3m? - 21

21.08.2023

1+1 SATILMADI
82/52,3m?* -89

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 90

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 92

1+41 $133.650
82/52,3 m?- 81
1+1 SATILMADI
82/52,3m?*- 84

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 73

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 65
1+1 SATILMADI
82/52,3m* - 68

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 28

1+41 SATILMADI
82/52,3m* - 20

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 12

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 4

1+1  SATILMADI

82/52,3m? - 91

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 74

1+1 SATILMADI
82/52,3m? - 11

1+1 SATILMADI
82/52,3m? -3




